

高圧ガス保安法令関係例示基準資料集 第8次改訂版

【正誤表】

次のように誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。「一般高圧ガス保安規則の機能性基準の運用について」内50頁の表第4及び「コンビナート等保安規則の機能性基準の運用について」内30頁の表第4の下から3番目のガス名が、「二酸化炭素」と表記されていますが、正しくは「二硫化炭素」でした。該当箇所をご確認ください。

正	誤						
<table border="1"><tr><td>二 硫 化 炭 素</td></tr><tr><td>ブ タ ン</td></tr><tr><td>ブ タ ジ エ ン</td></tr></table>	二 硫 化 炭 素	ブ タ ン	ブ タ ジ エ ン	<table border="1"><tr><td>二 酸 化 炭 素</td></tr><tr><td>ブ タ ン</td></tr><tr><td>ブ タ ジ エ ン</td></tr></table>	二 酸 化 炭 素	ブ タ ン	ブ タ ジ エ ン
二 硫 化 炭 素							
ブ タ ン							
ブ タ ジ エ ン							
二 酸 化 炭 素							
ブ タ ン							
ブ タ ジ エ ン							